

大家好，今天小编来为大家解答股市暴跌还能不涨了这个问题，股市暴跌还能不涨了吗很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

## 本文目录

- [1. 楼市两天迎来三大利好消息，房价下跌之后还能涨回到三年前吗？](#)
- [2. 有利好消息，股价没涨，反而跌了，为什么？](#)
- [3. 货币大幅贬值股票不涨是投资者最大的灾难](#)
- [4. 房价不降股市不涨吗？](#)

## 楼市两天迎来三大利好消息，房价下跌之后还能涨回到三年前吗？

能！你若不相信，可以去查阅美西方及日本的过去与今天，况且我们的人口是他们的多少倍，我国未来高房价，一定与这个城市人口流动性及经济相关，没有这两项硬指标，房价恐长期在低位！国家为什么一直以来调控房地产呢？因为目前地产站经济指标依然有很重要的位置。当国家产业完全转型成功，地产也就会相对自由的波动了。

## 有利好消息，股价没涨，反而跌了，为什么？

这种情况，在股市上是司空见惯，不要想不通啊。

有利好消息，股价不涨反而下跌，其实原因很简单，关键就在于所谓的“利好”属于什么性质！以及股价处于什么相对位置！

依和尚的观察，股市上的利好，分为两类：

一类是助推个股业绩的预期性利好，属于实质利好；

一类是助推市场情绪表现的利好，属于交易性（非实质）利好。

这两类利好，按正常逻辑来讲，股价都会出现正向市场反应，这也是大家熟知的所谓“股市炒的是预期”。

众所周知，股价市场变化实质上是资金流动的变化，机构资金力量可以影响股价变化，而散户资金力量较散而较弱。在交易时，机构与散户通常又存在信息不对称，于是，在实际盘面上，我们经常看到如下场景：

一是个股股价在无声无息地交易中，出现缓慢上涨的牛市趋势，市场上没有看到任

何有关该股的利好消息，散户投资者感到很莫名。

而当出现利好消息时，该股涨幅或许已翻倍或许已涨50%了，此时股价并不一定再涨，可能出现放量大跌的情况，形象地说法“利好兑现是利空”，主力择机兑现。

二是个股股价横盘震荡走势较弱，突然出现利好因素。有种盘面是这样的，大幅高开收出长阴，接着第二天继续向下杀跌，形成平台破位走势。

这种情况，一般是主力没有做好准备，对于实质性利好以大幅高开（甚或涨板开盘）走弱收阴，来结束对利好因素的消化，这也非常适合“利好兑现是利空”的逻辑。接着再将股价打压下去，形成“黄金坑”，之后会利用“利好消息”的实质进展公告，在完成低价建仓后，突然放量上攻，完成“诱空做多”的完美操盘。

上述二个场景，实际上就是大家熟知的“股市是反人性”的最好解读。

??谢谢阅读！

## 货币大幅贬值股票不涨是投资者最大的灾难

根据你说的情况，在货币大幅度贬值的情况下，股票也不涨，这对投资者来说当时是非常大的损失，可以说是一场灾难。因为货币大幅度贬值，那就意味着你手里的钱越来越不值钱，也就是说财富将会缩水，再加上股票不涨，也就很难阻止财富的缩水。因此，在货币大幅度贬值的同时，如果股票还不能大涨，这对于投资者来讲将会导致资产缩水。

## 房价不降股市不涨吗？

楼盘网感谢邀请！

社会上可以用来投资的钱是有限的，当房价上涨的时候大家都去楼市进行投资，用来投资楼市的钱多了，那么去到股市的钱就会变少，而股市里的钱少了那么股市就不会出现普遍上涨，这也是为什么在过去十几年时间里房价涨了几倍，而股市一直徘徊在3000点左右的原因。

所以在某种程度上来说房价不降低，继续上涨的话，那么股市的确不可能出现上涨。

但问题是现在房价出现了下跌，股市依旧还是没能出现上涨，这是为什么呢？这只

能说明中国的股市有很大的问题，但这都不是问题，因为谁都可以看得出在接下来的时间里中国的楼市已经不可能出现大幅度的上涨，那么资金只能流入到股市中，这样一来股市很有可能会迎来上涨的好时机。

当然股市有上涨的可能性，并不代表谁都能炒股赚钱，要知道在中国炒股的散户基本上都是亏的，股市是留给有钱人玩的，散户只能看运气了。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。